
Proportionnalité.

Exercice

Lucie vend des bonbons: elle doit préparer des petits sachets contenant chacun 6 crocodiles et 9 fraises.
1. De combien de fraises aura-t-elle besoin pour 18 crocodiles? Pour 30 crocodiles?
2. De combien de crocodiles aura-t-elle besoin pour 18 fraises? Pour 54 fraises?
(utiliser des multiplications)
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Proportionnalité.

Correction     :  

Nombre de crocodiles 6 18 30 12 36

Nombre de fraises 9 27 45 18 54

Pour 18 crocodiles, on fait le calcul 9×3=27
Pour 30 crocodiles, on fait le calcul 9×5=45

Pour 18 fraises, on fait le calcul 6×2=12
Pour 54 fraises, on fait le calcul 6×6=36

Pour 18 crocodiles, Lucie aura besoin de 27 fraises.
Pour 30 crocodiles, Lucie aura besoin de 45 fraises.

Pour 18 fraises, Lucie aura besoin de 12 crocodiles.
Pour 54 fraises, Lucie aura besoin de 36 crocodiles.
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